

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 28.09.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 15 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat domnii Andronic Vasile și Simerea Stelian.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (15 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (15 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței extraordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 18.09.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 114/2018** – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 115/2018** – privind aprobarea PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ ACTUALIZAT AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI, JUDEȚUL SUCEAVA, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 116/2018**, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, valabile începând cu data de 01.10.2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 117/2018**, privind aprobarea intenției vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de 12 m.p., situată în B-dul Bucovinei, bloc 5, scara E, parter, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, teren concesionat, aferent unui spațiu comercial, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (12 voturi „pentru”, și 3 „abțineri”, cele ale doamnei Cauc Petronela-Maria și ale domnilor Cazacu Emilian și Solonaru Bogdan).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 118/2018**, privind aprobarea intenției vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de 119 m.p., situată pe str. Mihai Viteazu, nr.5, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, aferentă locuinței și garajului, proprietate personală, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 119/2018**, privind aprobarea intenției vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei suprafețe de 320 m.p., situată pe str. Sfântul Mihail, nr.12, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, aferentă locuinței, proprietate personală, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 120/2018**, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile iulie și august 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

4 **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 121/2018**, privind aprobarea listei de materiale, necesare reparării imobilului situat pe str. Sf. Gavril, nr.4, aflat în proprietatea Orașului Gura Humorului, care este într-o stare avansată de deteriorare, datorată condițiilor meteo nefavorabile, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 122/2018, privind aprobarea vânzării unei locuințe, aparținând fondului locativ al orașului Gura Humorului, județul Suceava, situată pe str. Mănăstirea Humorului nr. 13, apart.2, către actualul chiriaș, domnul Grigorcu Aurelian, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. LAZĂR GHEORGHE



Secretar oras,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA ORAȘULUI GURA HUMORULUI
Nr. 10847 din 01.10.2018

PROCES - VERBAL AFIȘARE

Subsemnatele, Tipa Elena-Daniela – Secretar oraș și Barbu Gabriela- Maria – Referent Comp. Relații cu Publicul, am procedat astăzi, data de 01.10.2018, la afișarea la Panoul legislativ al Primăriei orașului Gura Humorului a Minutei ședinței ordinare din data de 28.09.2018.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces - verbal .

SECRETAR ORAȘ,
TIPA ELENA-DANIELA



REFERENT,
BARBU GABRIELA-MARIA